

嘉木年华.第四届雅昌木版网友会 南通圆满举行

05

张德文

艺世界 28
总第54期
ARTRON



2011年12月17日，雅昌第四届嘉木年华木版网友会在江苏南通隆重召开，来自全国各地的130多名网友齐聚文景国际酒店。雅昌艺术论坛管理团队、明清家具鉴定专家濮安国专程出席了活动。

南通被誉为“中国近代第一城”，又称“江海门户”。有一种说法“唐宋元明清，由古看至今”。这里不仅拥有从唐至今的建筑，而且拥有各式各样的经典的明清家具，这些都是南通历史留给我们的宝贵遗产。今天全国各地的木痴汇集南通，欢聚一堂，为的是弘扬我们老祖宗的文化，从温古人经典的生活方式，提高我们对古家具美感的认知，这是利不在当前，功却在千秋的善事。为此，我们将义无反顾，继承和发展木版人的光荣传统。

学术探讨联谊会于上午举行，濮安国做

了《明清家具》专题讲座，雅昌公司代表、论坛版主与网友一一自我介绍，大家就服务及藏玩感悟做了一系列分享交流。零距离的亲热互动，增强了感情信任，缩短了距离。次日小件藏品交易活动启动，全国各地精品汇聚在一起，可谓一场木器的饕餮盛宴。此外还进行了一场网友藏品拍卖会，成交率高达90%，不少网友表示不虚此行，希望一年一度的嘉木年华网友会能一直办下去。

图1> 活动现场

图2> 活动现场入口